Badanie wynikow nauczania z fizyki w klasiel11.

I. Jakie oddziatywanie fizyczne (w kolefonod lewej strony) ilustraj ponizsze rysunki?

A) sprzyste, grawitacyjne,
magnetyczne, elektrostatyczne
B) grawitacyjne, magnetyczne,
sprzyste, elektrostatyczne.

C) grawitacyjne, magnetyczne,
elektrostatyczne, sgaryste,

-

D) grawitacyjne, elektrostatyczne, magnetyczne;zgpste.
2. Zjawisko dyfuzji wysipuje:

A) tylko w gazach,

B) tylko w cieczach,

C) tylko w gazach i cieczach,

D) w gazach, cieczach i ciatach statych.

3. Na ciato dziatajdwie sity tak, jak wskazuje rysunek. dak
wartas¢ ma wypadkowa tych sit?

A) 900 N. 500 N o e 400 N
B) 500 N. — . ——
C) 100 N.

D) Zero — rbwnowzq Sie.
4. Masa kawatka miedzi jest rowna 17,8 kg. Wyznacztoddj tego kawatka miedzi. €tas¢ miedzi

wynosi 89009 .
m

5.Gestads¢ lodu, drewna i korka w kolejdoi sa rowne: 0,92 g3 , 0,6 93 , 0,2 93 . Ptywapce w
cm cm cm

wodzie klocki 1, 2 i 3 wykonaneys

A) 1 -z korka, 2 — z lodu, 3 — z drewna, -
B) 1 — z drewna, 2 — z lodu, 3 — z korka, § L JRAEC #)
C) 1 -z drewna, 2 — z lodu, 3 — z korka, |
D) 1 —z korka, 2 — z drewna, 3 — z lodu.
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6. Podstawow jednostlg predkosci jest:

A m B)

3 unl|3

C) % D)




7. Na wykresie przedstawiono zates¢ predkosci od czasu dla ruchu dwéch samochoddw.
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Odczytaj z wykresu:

a) czas, w ktorym samochéd A poruszatzsprdkoscia 2?.

8. Na ciala dziata niezrownowana sita . Ciato to :

a) pozostaje w spoczynku ,

b) porusza siruchem jednostajnym prostoliniowym ,
C) porusza s ruchem niejednostajnym ,

d) mae poruszésie tylko ruchem opgnionym

9. Wykres przedstawia zaleos¢ predkosci (V) od czasu (t) w ruchu prostoliniowym pewnego ciata o
masie 1 kg. lle wynosita waé sity wypadkowej, dziatagej na to ciato?

10. Jalg moc posiada chtopiec , ktory wagu 10 sekund wykonat prac2000 cduli ?
a)20 W

b) 0,2W

c) 200w

d 2Ww.

11. Odwanik o cikzarze 30 N spadagg swobodnie z wysokoi 50 m kdzie miat w chwili zetknicia z
ziemig energé kinetyczr, rowrng

A) 0 J.

B) 150 J.

C) 1500 J.

D) 15 000 J.



12. Aby wyznacz¥§ ilos¢ ciepta pobranego przez weododczas jej ogrzewania, niezime g
A) waga z odwanikami i termometr,

B) waga z odwanikami i sekundomierz,

C) waga z odwanikami i kalorymetr,

D) menzurka i sekundomierz.

13. Dzwigk nie mae rozchod#i sie

A) w gazach,

B) w cieczach,

C) w ciatach statych,

D) w pr&ni.

14. Dwie jednakowe metalowe kulki, z ktohyredna ma tadunek 3q, a druga 5q zetknze soh,
a nasgpnie oddalono od siebie na odlegto. Kulki te oddziatug na siebie z sit

15. Zbudowano obwad elektryczny wedtugpematu przedstawionego na rysunku pepi

12V
N Napkcie zasilania U = 12 V, a opor x@dej zarowki wynosi
() 10°Q. Jakie wartéci natzenia padu wskaa amperomierze
1022 10Q2 A Ay?

2L &)

16. Na rysunku przedstawiono magsetabkowy, ktory jest zlidany do metalowego pi@ienia. W
pierscieniu metalowym:

A. zostanie wzbudzony g elektryczny o kierunku zgodnym z
ruchem wskazowek zegara
B. zostanie wzbudzony g elektryczny o kierunku N

przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara

C. zostanie wzbudzony gl elektryczny o zmiennym kierunku
D. nie zostanie wzbudzonydat elektryczny.




17. Na szklany pryzmat pada prorisviatta jednobarwnego. Ktéra z zaznaczonych na rysunku linii
A B C D bgdzie wyznaczata bieg promienia po ¥gry z pryzmatu.

A) A,
B) B,
C)C,
D) D.
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Zadanie na ocercelupca.
Gepard ruszaf z miejsca ze statym prgyieszeniem, przebyt w drugiej sekundzie 12 m drogi.
Jalg drog; przebyt w pierwszej sekundzie ruchu.

Henryk Kaczorek, Testy z fizyki dla klasy VI

Henryk Kaczorek, Testy z fizyki dla klasy VII.

lwo Wronski, Kazimiers Spera, Anna Warchot, Annarika, Jolanta tada, Maria Karczmarz, Dorota
Lorenowicz, Agata Twardowska Egzamin gimnazyafrzedmioty matematyczno-przyrodnicz Arkusze
i zadania

Arkusze egzaminacyjne z lat ubiegtych.



